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Caratteristiche

Uso e manutenzione
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Caratteristiche

Uso e manutenzione

SMART CHENILLE
Characteristics

Use and maintenance

Cat. C
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Caratteristiche

Uso e manutenzione

SMART MELANGE
Characteristics

Use and maintenance

Cat. C
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Caratteristiche

Uso e manutenzione

GRISÙ
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Use and maintenance

Cat. B
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Caratteristiche

Uso e manutenzione

INCA
Characteristics

Use and maintenance

Cat. C
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FINITURE LEGNO
WOOD STAINS
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OPTIONAL

Piedini in PVC
PVC glides

Piedini in metallo
Metal glides

Poggiapiedi inox
satinato
Stainless steel satin
footrest for barstools

Puntali in metallo
Metal socksPiedini in feltro

Felt glides



CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA 

Prezzi Tutti i prezzi del presente listino sono espressi in EURO, IVA esclusa e si intendono franco fabbrica Bulfoni Franco Srl, Via
Palmarina 40/A, 33048 San Giovanni al Natiso- ne - (UD) - Italia. I prezzi di listino si riferiscono alle solo tinte legno a catalogo Il
prezzi riportati per i fusti, se non diversamente indicato, non comprende il sedile e/o lo schienale, né la scatola d'imballo. (Per i
costi aggiuntivi vedere la sezione Opzioni) 
Validità Il listino è valido fino al 01/09/2018. La Bulfoni Franco Srl si riserva la facoltà di effettuare variazioni qualora lo ritenga
necessario, senza nessun preavviso. 
Ordine Per il cliente nasce l'obbligo di ritirare e pagare la merce ordinata al momento della comunicazione delll'ordine stesso. Fino
al completo pagamento della merce restiamo proprietari della merce stessa. 
Tempi di consegna Gli ordini verranno evasi indicativamente in 3-4 settimane dalla ns. emissione della conferma ordine, salvo
difficoltà momentanee ed impreviste delle quali l'acquirente verrà debitamente informato. Per i termini di consegna di materiali
finiti con tinte campione e/o rivestimenti forniti dal cliente, il termine di consegna decorrerà dal ricevimento del materiale e
verifica della fattibilità da parte del ns. personale. 
Trasporto e assicurazione Sono a carico del cliente. Tutti i rischi di danneggiamento sono esclusivamente a carico del cliente. 
Pagamenti Qualsiasi ritardo o irregolarità nel pagamento dà al venditore il diritto di sospendere le forniture o di risolvere i contratti
in corso,anche se non relativi ai pagamenti in que- stione, nonché il diritto al risarcimento degli eventuali danni. Nel caso in cui il
pagamento debba essere effettuato in tutto o in parte dopo la consegna, i prodotti consegnati restano di nostra proprietà sino al
momento del completo pagamento del prezzo nella misura permessa dalla legge del Paese dove i prodotti si trovano. 
Reclami Tutti i mobili sono collaudati ed imballati accuratamente prima della spedizione. Eventuali reclami sul prodotto dovranno
essere segnalati entro 8 giorni dal ricevimento della merce. Trascorso tale termine la Bulfoni Franco Srl non accetterà alcun
reclamo. 
Resi Non verranno accettati resi ed addebiti di ritorno di merce se non preventivamente autorizzati per iscritto dalla Bulfoni Franco
Srl. 
Riserva di proprietà Nel caso in cui il pagamento debba essere effettuato - in tutto o in parte - dopo la consegna, i prodotti
consegnati restano di nostra proprietà sino al momento del completo pagamento del prezzo nella misura permessa dalla legge
del Paese dove i prodotti si trovano. 
Tessuto cliente Il consumo tessuto è valido a partire da 10 pezzi ed è espresso in metri lineari in altezza 140 cm senza eventuali
centraggi. Bulfoni si riserva in diritto di non accettare il rivestimento del cliente. Anche quando il rivestimento è accettato Bulfoni
non è responsabile per la sua qualità una volta appli- cato su un prodotto Bulfoni. I tessuti spediti dai clienti devono pervenire
provvisti di etichetta che evidenzi e specifichi il lato e la direzione per la sua applicazione. Il tessuto inviatoci dai clienti deve
arrivare alla nostra azienda in porto franco e, se proveniente da Paesi non membri CEE, accompagnato dal certificato di origine,
che è indispensa- bile per lo sdoganamento in Italia. Eventuali costi di trasporto e/o dogana da noi sostenuti, verranno
riaddebitati in fattura. 
Vera pelle I rivestimenti in vera pelle fornita dalla Bulfoni o dal cliente, vengono quantificati a parte. Si prega di contattare l'ufficio
commercialke. 
Peso, volumi e dati tecnici Il peso, il volume e i dati tecnici nel presente listino sono da considerarsi indicativi. 
Modelli Bulfoni Franco Srl si riserva il diritto di modificare, integrare od eliminare in qualunque momento e senza preavviso, le
caratteristiche tecniche dei modelli. 
Garanzia Tutti i prodotti sono sottoposti ad accurati controlli durante la dase di produzione e sono soggetti alla garanzia prevista
nei termini di legge. La garanzia copre eventuali difetti di produzione e non eventuali difetti dovuti ad un uso improprio del
prodotto. Inoltre non è riconosciuta l'eventuale richiesta di sostituzione in garanzia per usura dei rivestimenti, graffi sulla finitura o
altro, derivanti dall'uso del prodotto anche se entro i termini di garanzia. 
Norme generiche Tratteremo i dati personali del cliente come il cliente tratterà i nostri secondo quanto disposto dalla legge della
privacy. 
Foro competente Per quant'altro non stabilito vale esclusivamente il diritto della Repubblica Italiana. Foro competente è Udine,
Italia. 

GENERAL TERMS AND CONDITIONS OF SALE 

Prices All prices in this price list are expressed in Euros, excluding VAT, and are sold Ex-Works Bulfoni Franco Srl, Via Palmarina 40/A,
33048 San Giovanni al Natisone – (Udine) – Italy. Price list refers only to the wood colours shown in the catalogue Prices for frames,
unless otherwise stated, do not include the seat and/or backrest, nor the packaging. (For additional costs, see the Options section) 
Validity Price list is valid through 01/09/2018. Bulfoni Franco Srl reserves the right to make the changes it deems necessary without
prior notice. 
Orders From the moment the order is received by us the customer is obliged to collect and pay for the goods ordered. Bulfoni
Franco Srl however remains the owner of the goods until full payment of the goods is carried out. 
Delivery times Orders will be processed within roughly 3-4 weeks from issue of our order confirmation, except for any temporary
and unexpected difficulties that may be encountered, of which the buyer will be duly informed. With regards to delivery times of
goods with sample colour materials and/or fabric supplied by the customer, the delivery timeframe will commence after receipt of
such material and verification of feasibility of its application by our staff. 
Transport and insurance Transport and insurance costs are at the customer’s expense. All damage risks shall be borne solely by
the customer. 
Payments Any delay or payment irregularity gives the seller the right to suspend supplies or terminate ongoing contracts,
including contracts not relating to the payment in question, as well as the right to compensation for any damages. Should the
payment need to be made in whole or in part after delivery, the delivered products remain of our property until full payment is
made, if so permitted under local laws where the products are delivered. 
Complaints All furniture is thoroughly tested and carefully packaged before shipping. Any complaints regarding the product must
be reported by the customer within 8 days of receipt of the goods. After this deadline, Bulfoni Franco Srl will not accept any
complaints. 
Returns The return of goods and credits to accounts will not be accepted unless previously authorized in writing by Bulfoni Franco
Srl. Title retention In the event that the payment still has to be made - in whole or in part - after delivery, the products delivered will
remain of our property until the full payment is carried out, if so permitted under local laws where the products are delivered. 
Customer’s fabric Fabric need is valid from 10 pieces onwards and is expressed in linear meters and 140 cm in width, without any
centring. Bulfoni reserves the right not to accept the custo- mer's own fabric. Should the fabric be accepted, Bulfoni is not
responsible for its quality once applied to our products. The fabrics shipped by the customer must be delive- red with a label that
clearly indicates the side and direction it needs to be applied. The fabric sent by the customer must be shipped to our company
free of any cost and, if coming from non-EU countries, must be accompanied by a Certificate of Origin, which is binding for
customs clearance in Italy. Any shipping and/or customs costs incurred by our company will be debited to the customer. 
Real leather Real leather upholstery material provided by Bulfoni, or the customer, are quantified separately. Please contact our
sales office for information. 
Weight, volumes and technical data Weight, volume and technical data in this list price are to be considered as approximate. 
Models Bulfoni Franco Srl reserves the right to modify, add or delete, at any time and without notice, the technical specifications of
its models. 
Warranty All products are subject to careful checking during the production phase and are subject to the warranty provided under
the terms of law. The warranty covers any manufactu- ring defects, but not defects due to improper use of the product.
Furthermore, no claims will be accepted due to fabric wear, scratches on the finish or anything else resulting from the use of the
product, even if within the warranty period. 
Generic standards Bulfoni Franco Srl shall treat the customer’s personal information as the customer shall treat ours in
accordance with the provisions established in the Italian Privacy Act. 
Jurisdiction Only legislation of the Republic of Italy applies with regards to any matter not foreseen in these terms. Legal jurisdiction
is in Udine, Italy. 
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